
ATA DA 161ª (CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 07/10/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente declarou aberta a reunião, e em seguida o 

vereador Ronyelle fez leitura de trecho da Bíblia          PEQUENO 

EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da 

reunião   ordinária do dia 30/09/2024 a qual foi aprovada pela 

unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da 

mesma. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: carta de Caian 

Silva Nogueira, Adinan Nogueira e João Carlos Nogueira 

solicitando denominação de trecho de estrada rural “ Carlos José 

Nogueira”. Ofícios Executivos nºs 434 a 454/2024 em resposta a 

pedidos e questionamentos dos vereadores.  GRANDE 

EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS: -  PROJETO DE LEI 

Nº 113/2024 – AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS-  Valor 

de R$ 130.342,49. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado ao 

estudo e parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

Final para a próxima reunião. - PROJETO DE LEI Nº 15/2024 - 

QUE AUTORIZA MAJORAÇÃO DO LIMITE DE 

ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS 

SUPLEMENTARES AO ORÇAMENTO DE 2024.  Lido o 



projeto e a justificativa, encaminhado ao estudo e parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação Final para a próxima 

reunião. REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Charlles, 

1-)ao Prefeito, solicitando desobstrução de bueiro na Avenida 

Monsenhor Ricardo Grella, altura do nº 126, bem como colocação 

de tampa no mesmo.2-) ao Prefeito e ao Ministério Público , 

solicitando esclarecimentos sobre criança que está esperando vaga 

na creche há 1 ano e seis meses. Vereador Valdevino, ao DER, 

solicitando limpeza (retirada de mato) nas margens da rodovia 

LMG, entre Botelhos/Palmeiral. Vereador Marcus Vinícius, ao 

Prefeito: 1-) solicitando envio do projeto arquitetônico da Praça de 

São Gonçalo, incluindo o coreto. 2-) solicitando urgente 

manutenção em ponte localizada no bairro Pinhalzinho, entre as 

propriedades dos srs. Jaime e Zé louco, endossado pelos vereadores 

Felipe e Valdevino. 3-) solicitando que a administração tenha mais 

critérios no recapeamento de ruas, que algumas ruas no bairro 

Santa Cruz ainda são de concreto, portanto seriam prioridade em 

serem asfaltadas. Outra solicitação seria para que antes do 

asfaltamento fosse feita abertura de bueiros, conferência nos locais 

de escoamento de água, para que não aconteça como em alguns 

bairros que a enxurrada desce pelos morros e invade casas. 4-) 

solicitando seja informado quais os critérios adotados, quais as 

normas de trânsito estão sendo usadas para construção dos novos 

redutores de velocidade na cidade e também o nome do responsável 

técnico responsável pela construção e acompanhamento dos 

mesmos; endossado pelo vereador Leandro. Vereador Felipe, ao 



Prefeito: 1-) reiterando solicitação de construção de redutores de 

velocidade, de acordo com as normas que regem a matéria, nas ruas 

ao entorno do Parque Municipal. 2-) solicitando seja determinado 

à empresa responsável, vistoria e troca de canaletas rachadas e 

ou/quebradas nos locais da zona rural onde foi asfaltado. Vereador 

Leandro, ao Prefeito, solicitando que a administração cobre da 

empresa responsável, a garantia do asfalto da Rua Brasil, visto que 

nos dias mais quentes o asfalto amolece, acontecendo de motos 

caírem porque os pezinhos das mesmas afundam no asfalto, 

endossado pelo vereador Marcus Vinícius. Todos os requerimentos 

foram aprovados em Plenário.  ORDEM DO DIA (ARTIGO 145 

DO REGIMENTO INTERNO):  PROJETO DE LEI Nº 

107/2024 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE BOTELHOS PARA O EXERCÍCIO DE 

2025(R$ 75.487.775,09). Projeto permanece com a Comissão de 

Finanças Orçamento e Contabilidade até 23/10.  

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a Deus 

pelas eleições que transcorreram de forma tranquila, 

parabenizaram os eleitos e desejaram as bênçãos de Deus sobre os 

que vão governar Botelhos nos próximos anos. Os vereadores 

agradeceram a Deus, aos presentes, a todos que assistiram a reunião 

pelas redes sociais e agradeceram e a companhia dos Nobres 

colegas Vereadores e dos Servidores da Casa. NADA MAIS 

HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos, 

lembrou da audiência pública em alguns minutos, encerrou a 

reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e achada 



conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius Barbosa 

Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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